



Sarajevo, 09.04.2020. godine  
Broj: 06-06-2-523-2/20

**Predmet:** Poziv na online radionicu na temu „Želite li bolje surađivati koristeći online alate?/Zoom platforma“

Poštovani/a,

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine u saradnji sa organizacijom i-platform/Dijaspora za razvoj Bosne i Hercegovine organizira online radionicu na temu „**Želite li bolje surađivati koristeći online alate?/Zoom platforma**“ koja će se održati u utorak, 14.04.2020. godine s početkom u 15:00 sati. Novonastala krizna situacija dovela je do nemogućnosti obavljanja poslova na uobičajen način. Mnogo više zajedničkog rada od sada će se obavljati putem interneta.

#### **Ko je predavač?**

Radionicu će voditi gospodin Nikola Burić (Bern, Švicarska) izvršni direktor i-platform, diplomirani inženjer zaštite životne sredine, sa višegodišnjim radnim iskustvom u IT-u, kao i NGO sektoru. Radi na projektima koji promovišu održivi razvoj u urbanim i ruralnim eko-sistemima. Više informacija o predavaču možete pronaći na njegovom LinkedIn profilu: [www.linkedin.com/in/nikolaburic/](http://www.linkedin.com/in/nikolaburic/) i web stranici [www.i-platform.ch/bhs](http://www.i-platform.ch/bhs)

#### **Kako pristupiti online radionici?**

Online radionica će biti održana putem Zoom aplikacije/platforme. Za najbolje iskustvo korištenja Zoom aplikacije/platforme, kao i za praćenje i usvajanje znanja sa ove radionice, preporučujemo da koristite Zoom aplikaciju/platformu na laptop-u ili desktop računaru (sa video kamerom i mikrofonom). Predlažemo da prije početka radionice pročitate uputstvo koje se nalazi u prilogu. Svim prijavljenim polaznicima će na dan održavanja online radionice biti dostavljen link i šifra za pristup online radionici.

#### **Kako izvršiti prijavu?**

Učešće na online radionici je **besplatno** za sve učesnike koji izvrše prijavu popunjavanjem online prijavnog obrasca (prilog). Broj mjesta je ograničen zbog čega se preporučuje blagovremena prijava učešća. Krajnji rok za dostavljanje prijave je ponedjeljak, 13.04.2020. godine do 16:00 sati.

#### **Kontakt za više informacija**

Vaša kontakt osoba za sve dodatne informacije u vezi sa online radionicom je gospodin Mirza Konjo, saradnik za edukaciju u Vanjskotrgovinskoj komori BiH.

Telefon: +387 33 566 204

E-mail: [mirza.konjo@komorabih.ba](mailto:mirza.konjo@komorabih.ba)

U nadi da ćete prepoznati značaj ove online radionice, srdačno Vas pozdravljam i ostajem S poštovanjem,

dr.sc. Elma Kovačević-Bajtal  
Vanjskotrgovinska komora BiH  
Direktorica Sektora za edukaciju

